ACTA V ASAMBLEA DE LA FEECSE

Alicante 6 de Noviembre de 2015

Viernes

ASISTENTES: 

Alicante-Donyet Ardit: Esti, Fede, Berta, Tania, Miky y Nuria.

Andalucia-ACA: Germán.

Salamanca-Santiago1: Lauren.

Cataluña-Circ Menut: Andrea.

Cataluña-Asociació Escola Circolos: Rosa.

Menorca-Acirkaos: Fede.

Empezamos a las 19.30 comiendo unos frutos secos y unas patatibiris.

· PROPUESTA DE LOGO + NOMBRE ARTÍSTICO DE LA FEDERACIÓN.

Miky de Donyet Ardit hace una propuesta de Logo. 

Se vuelve a comentar que aunque la Federación se inscriba a nivel legal con el nombre de Federación Española de Escuelas de Circo Socio-Educativo, nos gustaría que tuviera otro nombre más artístico. Decidimos poner un panel para proponer nombres durante todo el finde semana. El domingo elegiremos nombre. En el logo apareceria en la parte de arriba el nombre artístico, un dibujo central, y bajo las letras en pequeño Federación de Escuelas de Circo Socio-Educativo.

La elección del logo se deja para el domingo y así cumplimos el acuerdo establecido de que la toma de decisiones se haga con un 50% de los miembros de la Federación (entendiendo por miembros aquellos proyectos que son socios de la Federación y están representados presencialmente o delegado su voto en la asamblea en la que se decida).

A raíz de esto, se propone que las asambleas que se convoquen se realicen siempre y cuándo el 50%+1 de los miembros de la Federación (socios) confirmen su asistencia para que así se puedan tomar decisiones.

· PRESENTACIÓN DE LOS ASISTENTES Y ASOCIACIONES A LA ASAMBLEA.

· BREVE INTRODUCCIÓN DE LA FEECSE Y DE LA ÚLTIMA ASAMBLEA.

Andrea, hace un breve resumen de la trayectoria de la Federación. Fede recuerda que tenemos un documento en el Drive para nuevos socios, y sugiere que estaría bien elaborar una pequeña trayectoria de la Federación para incluir en dicho documento.

Entre Andrea y Giselle, hacen un resumen de la asamblea que se realizó en Madrid. Como puntos importantes resaltan la organización por grupos de trabajo y la decisión de iniciar los trámites para ser Federación.

Andrea y Fede lanzan la idea de que hay que mejorar el funcionamiento de la Federación y  sería uno de nuestros objetivos.

Se re-estructura el orden del día.

· PROPUESTA DE RED DE INTERCAMBIO DE FORMADORES ENTRE ESCUELAS.

Fede (Menorca) lanza la pregunta de en que forma sería útil realizar un intercambio al resto de asociaciones. Las ideas que surgen son:

-Recibir y/o llevar algún formador experimentados y/o amateur para dar/intercambiar experiencias.

-Intercambio de los y las participantes de las escuelas y asociaciones.

-Seminarios de formación para profes.

-Encuentros (Al modo Malabaracirco)

-Fiestas del Circo.

La gente que esté interesada estaría bien que se adhiriera a un grupo para trabajar esta propuesta. 

Posibles líneas de financiación:

-El SVE-Servicio de Voluntariado Europeo.

-Erasmus+

Podemos tomar como ejemplo las líneas de SVE pero sin cerrarnos a las limitaciones que marca este servicio.

Se propone seguir la siguiente linea de trabajo:

-Terminar el cuestionario de las escuelas/censo que ya estabamos trabajando, añadiendo si se quiere participar en intercambios y en que forma ya que todavía no se ha enviado. El grupo de gestión lanzará el cuestionario. Los responsables de los nodos tendrían que encargarse que las asociaciones de esa región rellenen el cuestionario. 

-Mapear los proyectos con las características y necesidades. (G. Comunicación)

-Elaborar un protocolo. (G. de Pedagogía)

Se sugiere que se pueden plantear estas categorías para que cada proyecto se defina con respecto a los Intercambios:

Miembros de la federación/Espacio de entrenamiento de creación/Receptor/Viajador.

SÁBADO MAÑANA

ADMINISTRACIÓN FEDERACIÓN

Legalizacion de la federación

Giselle hace un resumen tanto de las ultimas asambleas como los puntos del día.

Se hace mencion de como dar de alta la federacion y los papeles que faltan de cada asociación, han habido algunos grupos que ya no van a participar por motivos personales. Se plantean posibles solciones para  facilitar el papeleo. De los catorce fundadores quedaran trece ya que el colectivo de bonsai gigante han manifestado no querer participar, hay que firmar todas las paginas de los estatutos nuevamente (las hojas que faltan), se presenta un escrito cada asociacion participante en su día, y se le comunica a bonsai que tambien nos envie un escrito con su manifiesto de baja.

Tras la aceptacion de estos ultimos papeles, se obtendria el cif y se procederia a la apertura de cuentas y demás. El resto de puntos se proponen para la siguiente asamblea. 

Eperaremos al descanso y se llamara al colectivo bonsai gigante para plantearle las posibles soluciones con su situación de baja.

Cuotas y Actualización del estado de las cuotas de FECEECSE 

Andrea hace un brebe resumen de las cuentas hasta el momento.

2014: La federacion recibe 240 euros de 12 proyectos, se pagan 182. Tras los pagos sobraron 58 euros que se gastaron para la asamblea. 

2015: 18 proyectos a 50 euros por proyecto, ingreso de 900 euros, se han pagado 516 euros. Se ha intentado hacer el ingreso y no se ha podido por problemas de cuenta de destino. Sigue teniendo el dinero andrea y pronto se hara el pago, cuando se solucione este error.

Todo esto esta en un drive explicado.

Se plantean posibles opciones para afrontar los pagos de 2016:

Antes pagabamos 12 euros por proyecto, despues 50 euros por proyecto y ahora la cuota sube ya que hemos pasado de Member   a  Full Member.

Se hace un listado de los socios que han pagado la cuota de 2015:

Se complementa con los extractos y recibos de bancos y el drive.

circodromo

Tras el pago quedaran 384, y se emplearan 84 para las tasas de gastos de constitución. APROBADO.

Del cate hay que hacer cuentas ya que tamben sobro dinero pero en otro punto se hará un resumen de esto.

Como se fija la cuota en  2016. Se comienza a plantear.

Se toma la decision de cuando se hace el pago anual para que no se nos acumulen cuotas. Se propone el mes de Marzo. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

Habia un dinero que ofrecia Eyco, la asociacion de andrea recibe la ayuda ya que aun no tenemos las bases legales, y hay que ver como sacar de ahi el dinero.

Se plantea tambien abrir cuenta con el CIF PROVISIONAL, hay que decidir que banco se va a elegir.

Los nuevos proyectos que han entrado a final de año deberían de entrar ya en pago de 2015 o 2016?? Se plantea y se tiene que tomar decisiones. Es una reflexión a tener en cuenta y en principio se cuenta como la de 2015.

Hay que actualizar base de datos para que llegue la información a todos. Y en estos mails explicar para que sirve la Eyco y para que se usan cada cuotas.

Hay que plantear que se hace con el remarente. 

Se proponen diseños, camisetas, folletos, asesoria, revista de circo social, formación (fiscalidad...), gastos de las reuniones de asambleas, hacer cabarets, hacer un mapeo, seguros para todos, etc...

Se propone utilizar dicho dinero para gestion, publicidad y administracion y no para formación y otros ( ya que hay que buscar otros ingresos o ayudas).

Como prioridad se utilizara el dinero para ( en el siguiente oreden expuesto):

1 Gastos de constitución

2 Gestion y asesoria. Usar como gastos de papelería de la asamblea.

3 Seguro de responsa ( Jessi:  se propone a informarse de presupuestos, polizas tanto de responsabilidad civil como de accidentes)

4 Gastos de papelería y asamblea

5 Mapeo : (Fede propone escrirle al circo del sol que ya tienen un mapeo para proponerles usar lo que ya tienen hecho: Por otra parte andrea propone un mapa nuevo peninsular //  SE DECIDE: Modificar los cuestionarios  (En esta asamblea, en los grupos de trabajo), moverlos por nodos , recopilar información y una vez que se tenga el contenido se decidira como hacer el mapeo).

CONCLUSIÓN: NO HAY DECISION ANTE ESTO SOLO AMBAS PROPUESTAS, MIENTRAS TANTO SE MOVERAN LOS CUESTIONARIOS Y SE RECOGERA LA INFORMACIÓN.

Queda aprobado utilizar el dinero PARA ADMINISTRACIÓN.

Se usara para pagar seguros y gastos de constitución. Segun orden antes expuesto.

Se informa que en enero cambia la fiscalidad de asociaciones y es importante tener un gestor o asesor. Se explica el nuevo regimen en respecto al informe del impuesto de actividades. Hay que informarse de la veracidad de esta información.

Se plantea hacer una recopilación de propuestas para decidir que hacer con estos 300 euros en el Blog. YA LO HA HECHO GISELLE,  la siguiente tarea es que fede lo agregue al Blog. a partir de ahora existira este punto en el blog para que la gente deje sus sugerencias.

Se plantea que se hace con la gente quiere formar parte de la feecse  pero no le parece bien o no pueden pagar la cuota. Como comunicarlo de cara a exterior, gisele plantea hacer diferente nombres de socios, de esta manera se visibiliza a todos y no es excluyente. SE APRUEBA que haya dos tipos de socios:

Los que pagan  tienen derecho a voto y todos los beneficios  de EYCO. SOCIOS

Los que no pagan cuota tienen derecho solo a información y posibilidad de participar en las plazas sobrantes de los cursos o actividades de la feecse ( o aportando un precio simbolico de la actividad) y asistencia a las asambleas sin voto. AMIGOS

Si los amigos se benefician durante mucho tiempo la fecse les puede proponer hacerse socio.

Se plantean convennios con las asociaciones de profesionales de circo para ver como enfocar los descuentos para socios en los cursos, comprar materiales conjuntamente para beneficiarse de los descuentos y en estos descuentos tambien se benefician los amigos de la federación.

Se hace un parentesis donde se exponen las diferentes aseguradoras para decidir que seguro queremos.  salen los siguientes nombres de seguros que utilizan las diferentes asociaciones presentes que ya se sabe que engloban circo

asegurados solidarios

Arc coperativa que contrata atlantis

Fundacion Pere Tarrés. no asegura circo hace convenios con aseguradoras haciendo rastreo de precios segun necesidades.

Mapfre

En la proxima asamblea o cuando salgan los papeles definitivos de la fecse y tras recopilar la informacion ( por parte de jesi) se decidira cual contratamos.

SE DIVIDE EN COMISIONES DE TRABAJO PARA HACER EL MAIL DE CUENTAS Y OTRAS DOCUMENTACIONES. 

El equipo de gestion solicita ayuda en los grupos de trabajo.

Cuestinarios para el mapeo en los grupos de trabajo, los responsables de nodos hacen seguimiento de la cumplimentacion , se pone una fecha ENERO DE 2016 deben de estar hechos, enviados.... se aprueba por todos). Que el grupo de trabajo tome la decisión de quien se encargara del vaciado y gestion de la información. Que este grupo de trabajo tenga en cuenta la LEY DE PROTECCION DE DATOS, dar la opcion de vincularse o desvincularse.

Cursos de fiscalidad y gestion jesi nos pasara la informacion que tiene.

FECHA DE ASAMBLEA 2016 ,  se propone: 

Mayo

Convenios entre asociaciones y federaciones nacionales para descuentos en actividades y no pagar dobles cuotas.  Se decide que desde EL GRUPO DE TRABAJO DE GESTION  se hace  esta comunicacion.

El mail de que se hace con el remarente antes explicado, lo hace desde el GRUPO DE COMUNICACIÓN,  se decide que el mail se envia enfebrero,  en este mail se informan de las nuevas cuotas del 2016. En caso necesario se mandara un recordatorio en marzo.(marzo es la fecha límite de pago de la cuota 2016)

DESCANSO

12:40

Recordatorio  y revisión de la estructura FECSE-organización. Se decidió dividir en 4 grupos de trabajo(todo ya escrito):

1. PEDAGOGÍA (El Negro?)

2. GESTIÓN -organización:  actualmente se hacen REUNIONES vía skipe. (Andrea, Esti, Roxi, Javi, Ana, Fede, y más...?)

3. Potenciar el CIRCO como herramienta socio-educativa (Germán)

4.COMUNICACIÓN (Iñaki)

Hay un responsable de cada grupo. Se revisan , hay grupos que  tienen varios responsables , com el de GESTIÓN: varias personas + persona "externa" de seguimiento y apoyo del grupo. 

Los responsables tienen la función de dinamizar el grupo e informar vía mail a sus miembros. De momento no está funcionando del todo bien la comunicación entre grupos. Se propone que los responsables se interconecten con los otros grupos.

El grupo (3)(Germán) expressa que no sabe exactacmente el trabajo y/o tareas para hacer,  debido a la cantidad de "puertas abiertas " y temas diversos. Pide ayuda para concretar. Reflexión general: definir objetivos de cada uno de ellos. También tratar de reconectar con los miembros de cada uno de los grupos.

Recordatorio Tema paralelo: NODOS (representante CCAA). se repasan sus FUNCIONES (ya están escritas):

- asegurarse que se rellenan los cuestionarios

- a los grupos assoc nuevas informar sobre la FEECSE

- informar si se "deja el cargo"...........

Se propone fijar una "gacetilla" cada 2-3 meses resumen- informativa del trabajo, novedades de los grupos. Organiza: COMUNICACIÓN

Otra propuesta: hacer una gaceta después de cada encuentro assamblea FEECSE

Se va a resolver en el subgrupo de trabajo.

Hace falta rescatar los mails de los grupos de trabajo, revisar bien si el sistema de comunicación  vía mailing está funcionando o no... ver los mails FECSE/PECSE..... se debate qué información llega y a quién (ejemplo: Gisele comenta que para el Facebook recibe muy poca info).

Falta aclararlo todo para que sea más senzillo y la info llegue más fácil y fluïdamente.

Se están revisando los objetivos de cada grupo , viendo si se están cumpliendo o no. 

Los estamos acotando para que lleguen a ser más "reales" y asequibles. Es el trabajo que se va a realizar a continuación (por grupos).

Reflexión de Nuria:

Para simplificar tenemos que concretar. Los grupos prioritarios y con más trabajo: Gestión i Comunicación. Propone dividir la asamblea en 2, para poder acotar y solucionar con más facilidad.

Reflexión -propuesta de Andrea:

HACE FALTA CLARIFICAR LA ESTRUCTURA de la Fecse, QUE ESTÉ PUESTO BIEN CLARO EN EL BLOG, para facilitar la comprensión entre nosotros a nivel interno y de cara a fuera-futuras incoporaciones.

Yesi:

Hay personas de un mismo proyecto que están en varios grupos de trabajo. Eso puede generar "jaleo", y en consecuencia no se avance, o se trate los temas varias veces sin terminar de cerrarlo.

Negro:

Queda un poco lejos los aspectos que se hablan en las asambleas /encuentros en relación a las necesidades concretas y más "reales"de cada Escuela-Proyecto. Es importante para enganchar, cohesionarnos y avanzar.

17:00 a 18:30

Trabajo por grupos (gestión, comunicación, redacción mail cuota 2016)

18:30 puesta en común

Firma URGENTE  de los estatutos. Gisele se encarga. Faltan proyectos por firmar.

GRUPO COMUNICACIÓN

Se desestima poner más energía en twiter de la que ya hay.

Hoy día Gisele propone cambiar el nombre. Fede se encarga de la migración de datos: a la cuenta de correo, y Cris continúa con los mails.

Gisele propone tener un DOMINIO para un futuro próximo, queda decidido que se activa en breves.

Facebook : infoRMACIÓN dinámica, se encarga Gisele. Todos los proyetos se comprometen a publicar en el muro. Todo lo aparecido en el blog se linkará en FB

Hasta el 25 Noviem: propuesta de abrir concurso logos para la FECSE. 

Del 25 al 30 se hará la resolución del "concurso". Mariela  se encarga de su dinamización...?

Se realizará un DROP BOX: centro de Recusos pedagógicos, material gráfico diverso (gestionado por ADRIÁN). Des de comunicación se dinamiza, pero los contenidos serán a cargo del grupo PEDAGOGÍA...

FLOR gestiona a partir de ahora el BLOG: contenidos estáticos. Apartados: COMO funcionamos (grupo gestión) / histórico assambleas/sugerencias/notas prensa (Jon se encarga)....

Propuesta Gacetilla: cada 3 meses: marzo-junio-septiembre-diciembre

Contenidos: resumen de las assambleas, resultados de proyectos, eventos de alcance nacional (convocatorias...), links a todas las redes sociales

Prensa: la organización que acoge hará una pequeña nota antes de cada encuentro. El referente de las notas de premsa a partir de ahora: Jon.

Lauren + organización del encuento (y de todos en general) redactarán la nota de premsa posterior al encuentro. La idea es publicarla en diferentes medios: Zirkolika (Donyet contacta) Ambidiextro (Mariela), Revista de Lola (Acirkaos), Chapitó (John), blog de comissió de formació (Andrea...),etc....

Se montan un grupo de wattsap :)

Gestión mails Plataforma:

MAIL GENERAL (YESI O LAUREN): responder o derivarlos a otros apartados.

Elaborar una Lista práctica para saber quién se encarga de qué, para que los dos lo tengan.

GRUPO GESTIÓN:

Naikel y Rosa elaboran documento-mail informativo para qué sirve, beneficios, de ser socio de la FEECSE

Andrea manda un mail recordatorio para que se pague la cuota 2016.

Andrea y Gisele revisan el Cuestionario: ya está listo para ser enviado. 

Los responsables de los nodos de cada Comunidad dan el toque para que se rellen los cuestionarios. Gisele se encarga de avisar a los responsables de cada NODO. Fecha límite 31 de Enero. (último aviso:15 enero)

Convenios/descuentos con otras asociaciones..... ej: APCC/FEECSE todavía no es una prioridad...primero hay que constituirse como Federación.

Hace falta revisar los nodos: actualizar base de datos, miembros.... Andrea. En Cataluña por ejemplo: XECC.....

Se vuelve a debatir qué criterios se utilizan para aceptar a un proyecto dentro de la Federación...

empresa?? persona física-jurídica, sólo asociaciones....

Para personas individuales: hacerse socio de alguna Asociación.

Para nuevas asociaciones: se pide sus estatutos, un aval de otro miembro de la federación, pagar la cuota, y ser aprobado en las asambleas.

Estaría guai redactar una carta modelo de AVAL (Negro recupera una plantilla y le pasa a Andrea).

Se habla de las posibles fechas para la siguiente Asamblea y el lugar. Se comenta que mayo debería de descartarse por ser final de curso de muchas de las escuelas. Las propuestas son 15, 16 y 17 de abril o 8, 9 y 10 de abril. Desde Carampa se transmite que para ellos es muy difícil asistir a las reuniones a las Asambleas. Se decide dejar esas fechas como propuestas para que las asociaciones chequeen que no haya ningún festival. 

Finalmente se decide la propuesta del 15, 16 y 17 de abril ya que del 7 al 17 es la Mostra de Igualada. El lugar de la proxima Asamblea será Salamanca. Se acuerda también que en el caso de que se deba de cambiar la fecha de la próxima Asamblea será porque el equipo que acoje no puede ser anfitriona en esas fechas o porque no se confirma la asistencia de al menos la mitad de las asociaciones que forman parte de la Plataforma ya que sino no puede tomarse ninguna decisión. Se pide que la confirmación de los participantes se haga al menos 15 días antes de la fecha de la próxima Asamblea. Se hará un doodle para que se confirme la asistencia de los distintos proyectos.

¿Contenidos para tratar en la próxima Assamblea? 


- Asesoría y fiscalidad. Lauren dice que puede que su administradora se anime y dé una charla en la próxima Asamblea.


- El viernes por la tarde se propone una toma de contacto y un resumen de la asamblea anterior por si asisten nuevos miembros o personas que no hayan asistido con anterioridad a Asambleas. 


- Compartir juegos y dinámicas que funcionen en clase para que el primer contacto sea ameno.


- El sábado se propone empezar con el curso de fiscalidad. Se propone que las asociaciones vengan con dudas para poder hacer más efectiva la reunión y así poder aglutinar dudas de personas que no estén presentes en la reunión.


 - Taller de buenas prácticas para compartir la manera de trabajar a la hora de preparar espectáculos, muestras, pasacalles.


- La idea es ir intercalando charlas más pesadas con otras más amenas.


- Después de comer se propone hacer un pequeño paseo para poder ver la realidad y el contexto en el que se trabaja. Lauren comenta que también se puede dar una vuelta por las instalaciones de Santiago 1.


- Se propone que el proyecto receptor decida si hacer un Cabaret/Renegade. Esta propuesta es decisión del proyecto receptor.


- Domingo por la mañana Taller abierto con la comunidad o el colectivo con el que el proyecto trabaja. Se puede ver cómo se trabajan distintos temas y compartir buenas prácticas. 


- También se propone que haya una formación que formadores si no se puede hacer el taller con los chavales con los que ese proyecto trabaja.

Giselle propone que para la próxima Asamblea vayan al menos dos miembros de cada Asociación para que se puedan compatibilizar talleres más prácticos con actividades de gestión. Tamién se comenta que debe de haber actividades en las que todos puedan participar. Se debe de contemplar la posibilidad de que desde algunas asociaciones no es posible financiar el viaje de dos personas.

Jesi comenta que desde INAEM existen ayudas para financiar este tipo de asambleas sobretodo si ya estamos constituidos como Federación. Hay unas ayudas de la seccion D que son ayudas de temáticas circenses para encuentros, convenciones y festivales. Esas ayudas salen en febrero aunque es posible que en abril no se sepa si están concesidas. Se queda pendiente mandar a Santiago 1 la convocatoria para que desde la parte administrativa se solicite. Andrea comenta que cada Asociación anfitriona en nombre de la Federación solicite estas ayudas. Giselle comenta que  hay un  remanente de 1300 euros para hacer un CATE "a la española" y se puede hacer coincidir con la Asamblea para aprovechar el viaje y juntar la formación con la reunión de la Asamblea. Habría que ver si se hace la formación y la asamblea simultáneamente o si se hace un encuentro de 5 días (3 para la formación y 2 para la asamblea).


- El domingo por la tarde se propone un cierre de conclusiones.


- Los boques de actividades serían de 2 horas.


- Hacer un fin de semana específico en el que las personas que asistieron al CATE puedan transmitirnos la o¡información que hayan recibido en el CATE. Dedicar unas jornadas exclusivas de transmisión de información, formación e intercambio de buenas prácticas.


Resumen por parte de Andrea de cómo funciona la formación CATE. El negro pregunta si se puede solicitar que las personas asistentes al CATE pudiesen hacer una devolución de la formación al resto de miembros de la Federación. El problema que ve Fede es que los asistentes al CATE son jóvenes que no tienen experiencia como formadores por lo que puede ser complicado qe puedan transmitir la información de la manera en la que los formadores pueden tener necesidad. Andrea comenta que hay asistentes al CATE de personas observadoras que pueden hacer ese trasvase de información.

La propuesta que hace Fede De la s dos asambleas anuales que hay una que sea del formato que se ha presentado y otra que sea de un 80% de formación y un 20% de gestión.

Lauren comenta que como en la próxima Asamblea estaremos recién constituidos como Federación sería aceptación de nuevos socios y votación de la junta directiva. Jesi propone que también se haga una evaluación de la asamblea para ver si se es efectivo fijando con anterioridad los objetivos.

Jonatan comenta que al haber llegado tarde les ha faltado un poco de información de bienvenida, condiciones para ser socio, qué beneficios aporta, explicar el organigrama de trabajo. Berta comenta que en un futuro próximo esa información estará volcada en el Blog. Toda la información que demanda Jonatan se hizo el viernes a la tarde. Hay una comisión de bienvenida con un documento pero está parado. Jonatan comenta que la información debería de ser más clara porque ellos pensaban que venían a un encentro de una Federación y se han encontrado con una reunión de constitución de una Federación. 

Se propone ver cuándo están todos los asistentes para hacer la actividad de bienvenida cuando estén todos. Quizás también ir colgando la información de cada Asociación para que los que van llegando puedan saber qué hace cada cual. Se debe de encontrar la medida en las presentaciones entre no hacerlo de primera mano y que no se extienda demasiado en el tiempo. 

Jonatan comenta que sería interesante que hubiese dos o tres personas que den la bienvenida a los nuevos participantes para que entiendan en qué lugar se está y así en sucesivas Asambleas se pieda participar sabiendo lo que se está haciendo.

Organizar bien toda la información para que las nuevas incorporaciones sepan dónde se está, cómo ser socio, acogerlos y poner de nuevo en marcha el grupo de Bienvenida. En proximas Asambleas que los proyectos nuevos se presenten.

Giselle. ¿En qué banco se va a abrir la cuenta? Se decidió que se hacía cuenta solidaria y que se haga en Triodos.

Se iba a proponer un nombre artístico y sólo se han propuesto tres nombres: Circolé que ya está registrada. Circolabis y Circuelas.

DOMINGO 8 NOVIEMBRE:

Se propone cambiar el orden que había previsto para hoy para que en las decisiones que se tomen sobre EYCO y CATE estemos el máximo número de personas.

Hacer una evaluación de los encuentros para que en el encuentro de Salamanca sea más efectivo.

Se decide tratar en primer lugar EYCO/CATE, después la evaluación y por último el intercambio de buenas prácticas.

Fede cuenta el significado deEYCO y su historia. 11 redes nacionales que funciona ocmo el paraguas europeo de circo joven. La idea de EYCO es aglutinar al máximo número de entidades que trabajen con circo joven, circo social. Aunque pertenecen 11 países sólo hay 9 en activo. España entró en el 2009. Para participar en esta red en el país desde el que se participa debe de haber una red a nivel nacional por lo que desde ese momento se empezó a mover con más fuerza la FEECSE. 

Se hacen 4 reuniones anuales y en cada una debe de asistir un representante de cada paía. El objetivo: estructura circo joven, profesionalizarlo y funcionar en red. 

Hasta el momento la representación ha sido autoelegida por lo que se puede cambiar si se quiere. El prmer proyecto que se generó desde EYCO fue el CATE. Se reunieron expertos de técnicas circenses de cada país para realizar un manual común de formación de formadores. Durante dos años se desarrolló un manual que está en el Blog. 

Ahora hay un proyecto llamado PEYC. También se hace un festival anual  (NICE) en el que España tiene derecho a participar con una media de tres representantes. Es un encuentro de circo joven. este fectival se considera como la herramienta fundamental dentro de EYCO para empoderar a los jóvenes. No hay una estipulación formal del rango de edades en las que se considera joven.

Cada año en octubre se hace el NICE, el próximo será en Alemania en Pimparello. La idea de los próximos NICE es que los miembros de la federación vayan cambiando para rejuvenecer a los representantes. El NICE tiene la estructura, puede haber una asamblea de la junta directiva pero no es necesaria. Hay formación en diferentes ámbitos como diferentes disciplinas circenses o artísticas. También hay charlas sobre administración de escuelas de circo, petición de subvenciones. Ahora se va a implementar un foro juvenil, de circo joven. Es una idea nueva para fomentar la participación de los jóvenes y el trasvase generacional.

Financiación: subvenciones europeas de juventud (youth in action) era a través de lo que se financiaba. Ahora se llama Erasmus + y es de donde sale la financiación de EYCO. España tiene las mismas posibilidades de recibir este tipo de subvenciones como cualquier otro país, sobretodo si se trabajan temas de inclusión social y trabajo y empoderaciento de jóvenes. Fede se ofrece para giuar a aquellas asociaciones que quieran solicitar una ayuda de Erasmus +.

PEYC es el proyecto de dos años de duración, financiado también desde Erasmus + para que haya una reunión cada 4 meses para hacer formación vía CATE y Masterclases. Esta última consiste en una reunión con un especialista de una disciplina y representantes de cada país para intercambiar conocimientos. De estas 4 masterclases dos ya salieron la convocatoria. Los participantes no pueden asistir. Cómo se gestionó? Desde el equipo de gestión se propusieron una serie de criterios para valorar por puntos a los distinos participantes y decidir así de la manera más objetiva quién asiste a la masterclass. También se puntua que después tengan la capacidad de transmitir esos conocimientos al resto de miembros de la plataforma.

Erasmus + cuando hay un participante paga un montante por el precio del pasaje que puede cubrir los gastos o no porque se establece de forma fija. La formación, alojamiento y dietas están incluidas en el programa. 

Se comenta que una dificultad a la hora de hacer efectivo el relevo generacional está en que como requisito para participar en las formaciones se pide que haya un nivel experto en la disciplina de quienes asisten al curso, por lo que de ese modo se dificulta la entrada a los jóvenes que no reunen con todas las condiciones. La asistencia a las marterclass es de expertos qe después deben de transmitir esos conocimientos a los jóvenes.

El principla resultado de la masterclass es un centro de recursos donde se publicarán materiales pedagógicos para compartir. Quedan dos masterclas de malabares y de acrobacias. Las convocatorias saldrán próximamente. Además hay dos masterclass más sobre administración (temas de fiscalidad y de administración general de una escuela de circo y de participación juvenil en un proyecto de circo de manera activa). Toda esta información saldrá en la "gacetilla".

El CATE es la aplicación del manual de Formador básico en circo. Se aplica con un director pedagógico y se hizo en dos bloques de 6 días. La primera actividad que generó EYCO en esta línea fue en Valladolid  (formación básica) y la segunda será en UK. Para que se tradujese el manual se dio financiación a cada país. El manual ofrece tres formatos para poder desarrollar los contenidos de tres maneras diferentes. Da herramientas para programar una formación de circo.

El Negro considera prioritario que haya un trasvase de información más rápida. Que no pase un año desde la formación de Valladolid a que se transmita la información. FEde comenta que hay una estructura que se ha pensado desde el grupo de gestión de la FEECSE. Hacer un acompañamiento del CATE, que vayan 2 o 3 personas tomando nota y documentando la formación para que esa información repercuta en todas las asociaciones miembros de la FEECSE. Por tanto el segundo paso sería hacer un CATE "a la española" para que la formación llegue a más participantes. De esos 11700 euros se guardaron 5000 euros para hacer esta formación interna.

¿Cómo fue el CATE y cómo se gestionó el dinero? Quedan 1400 euros para hacer este CATE a la española. Se pide que se cree unn grupo de trabajo para gestionar esto o gente voluntaria que quiera hacer este trabajo porque el grupo de gestión está saturado. ¿Cómo queremos este CATE a la española? 

Desde EYCO se hace el NICE meeting y ni España ni Italia han acogido esta reunión. DEsde aquí se ha ocntestado que todavía no hay red para hacerlo. La propuesta es que en 2017 se haga en España (en 2016 se hace en Alemania). Se ha asistido a más NICE por lo que se tiene información para poder gestionarlo pero falta gente que quiera gestionarlo. EYCO no da financiación para el NICE, es el país anfitrión el que en enero debe de solicitar la financiación. Se debe de pedir el dinero y también gestionar el dinero. Para recibir esta financiación la asociación que acoge debe estar inscrito en la plataforma de Erasmus+, la asociación de Andrea está dada de alta en la plataforma y es la que hasta ahora ha gestionado la petición de ayudas. Se deben de cumplir también una serie de requisitos para poder solicitar la ayuda: Capacidad logística del espacio que acoge este encuentro, transporte, instalaciones,...

Para la siguiente asamblea de abril de 2016 se podría seleccionar a la gente que vaya al NICE de Alemania y que esas mismas personas sean posibles sedes para acoger el NICE en 2017. Esas personas que asistan al NICE después pueden formar parte de un grupo de trabajo para organizar el NICE en España.

DE los 11700 euros hay 5600 para llevar a cabo el CATE para 16 participantes y 2 formadores. Se aumentaron en 6 participantes más. Hubo formadores que llegaron dos días antes y se fueron un día después. Esto no se había previsto y aumentó el presupuesto. A nivel de administración gestión fue un lio ya que no se gestionó de manera optima. Se gastaron 2400 euros más de lo que se tenía prec¡visto. Además hubo errores de planificación del presupuesto por lo que se aumentó de nuevo el presupuesto. Hay un excel detalladísimo con todas las situaciones que hicieron subir el presupuesto. Por eso pese a que se guardaron 5600 euros sólo quedan 1400 euros. De esos 2400 que se gastaron porque vinieron más participantes del los otros 2400 son 1000 de imprevistos y 1400 euros de IVA, ya que la asociación de Valladolid no es Sin ánimo de lucro, es una empresa por lo que todas las facturas que se emitieron desde esa escuela de circo deben de hacerse con IVA. Esos 1400 euros que quedan para hacer el CATE a la española se pueden justificar por cuestiones de gestión de la plataforma que acoge. DE todo hay factura excepto de 600 euros por alquiler de espacio y de gestión. 

Para próximos encuentros habrá que tener en cuenta todos los errores que al organizar este CATE se han visto a porteriori ocmo el cobro de IVA si no se es Asociación sin ánimo de lucro, alojamiento, dietas,...

Con respecto al NICE se debe de decidir si se hace en el 2017, quiénes van al NICE del 2016 en Alemania. Se propone que haya un compromiso por parte de los participantes en el NICE del 2016 de participar en un grupo de trabajo para organizar el NICE se haga donde se haga.

Con respecto al CATE a la española se debe de decidir dónde se va a hacer y cómo. Hay que llevar a la práctica tanto la formación básica del CATE que se hizo en Valladolid que es un nivel básico de formación de formadores y también se debe de volcar la información de las masterclases.

Se vuelve a insistir en que no se deben de mezclar jornadas de formación dentro de una asamblea de la federación porque no está resultando práctico. Deben de proponerse jornadas de formación específicas.

Se propone hacer un grupo de trabajo para realizar en 2016 un CATE a la española. Esas jornadas de formación se harían con independencia de una asamblea. Se debate sobre si hacer esta formación antes o después de la asamblea de abril. El grupo de trabajo se conforma por Mariela, Giselle, Andrea, El Negro, Naike, Jonatan y Acirkaos. Este grupo se compromete a hacer una formación de formadores. Este grupo que decida si se va a presentar en la próxima asamblea un espacio si se va a proponer unas fechas concretas,... También que establezca el nivel de formación que se necesita. Este grupo debe de organizar un bloque de 4 horas de intercambio de buenas prácticas. Este grupo también asume cómo hacer la devolución de las masterclass.

La estructura de la próxima asamblea:


- Viernes tarde fiscalidad y conocer el espacio.


- Sábado tres bloques de gestión, intercambio de buenas prácticas (se gestiona por mail).


- Domingo: evaluación y conclusiones.

Compromisos para poder avanzar en las próximas asambleas: que haya un trasvase de información por si el representante de la asociación que viene a la asamblea no es el mismo que vino a la anterior, leer las actas de las asambleas anteriores y que el equipo que acoge se comprometa a hacer un espacio de intercambio de buenas prácticas. 

Importancia de fijar objetivos, para la próxima asamblea se debería de tratar estructura el intercambio de información. ¿Cómo se actúa de aquí en adelante? Podría salir un grupo que organice el intercambio de buenas prácticas. Próxima asamblea: horas para gestión, espacio para intercambio de metodologías, proyectos en red y grupos de trabajo. Se vuelve a recordar lo que se propuso el día de ayer sobre la estructura de la asamblea.

Nombre artístico de la asociación. Circoloquio 1 voto, Acircando 16 votos , Circoforme 2 votos y Red de circo 1 voto.

Espacio de evaluación: Andrea presenta varios libros dedicados al circo.


Nuria: importancia de la toma de decisiones y figura que dinamice el debate, escriba las propuestas y fije las conclusiones. Alguien que tome acta. Es importante que esa figura vaya cambiando y se temporalice.


Giselle: considera una pérdida de tiempo que se discutan cosas que ya se han discutido en sesiones o asambleas anteriores. Importncia de leerse las actas.


Nuria comenta qe hay temas que es necesario volver a tratarlos por lo que con algunas cuestiones hay que tener flexibilidad.


Mariela comenta que ese problema se puede resolver con el comité o comisión de bienvenida. Cumplir horarios.


Nuria: para la próxima asamblea que se hagan carteles nuevos resumiendo la información de  la asamblea anterior.


Varios comentan la importancia de respetar los horarios.


Andrea: Si se decide cambiar actividades se debe de hacer de forma consensuada y si no es así explicar bien por qué se decide hacer de esta manera. Gestionar mejor los cambios de programa.


Berta comenta que es importante intentar no cambiar la programación.


Nuria hay que tener claro también que si se varía la programación y no se pueden poner en común determinados temas hay que asumir que el grupo de trabajo que asume ess tarea también asume la toma de decisiones.


Miki: importante priorizar por ejemplo tres objetivos para la asamblea y fomentar la creación de red y de equipo de manera prioritaria.


Jonatan: está de acuerdo en lo que dice Miki, sobretodo si se quiere ir creciendo y que cada vez vanga más gente.


Esti: importancia también de llevarse cosas a casa que se puedan implementar en la realidad de cada proyecto. Hay que encontrar un equilibrio entre cuestiones duras de gestión y poder dedicar tiempo al intercambio práctico de información.


Andrea: una vez estemos legalmente constituidos podemos tener el peligro de decir, somos una federación que trabaja qué? Debemos de defininos y saber qué es lo que queremos hacer y dónde estamos.


Flor: importancia del juego para entrar al trabajo para que la energía sea diferente.


Giselle: ve obligatorio que haya dinámicas antes de ponerse a trabajar cuestiones de mesa y de toma de decisiones.


El Negro: tomar como referencia como se gestionan las actividades y los tiempos en las formaciones y las asambleas del Ateneu.


Estas dinámicas las puede organizar el grupo que acoge con la colaboración del resto de participantes a la asamblea.

